



## Уважаемые коллеги!

В марте 2024 года краевая организация заключила договор о сотрудничестве с санаторием «Таврия» г. Евпатория республики Крым, по условиям которого членам Профсоюза и их близким родственникам предоставляется отдых и лечение на условиях фиксированной **скидки от цен, установленных в санатории, в размере 20% на путёвки на период с 01.03.2024 года по 31.12.2024 года.** (Прайс цен на официальном сайте санатория [partner@tavria-crimea.com](mailto:partner@tavria-crimea.com) ).

Евпатория – всемирно известный бальнеологический грязевый курорт на западном берегу Крымского полуострова. Целебный климат, чистый воздух, теплое Черное море привлекательны для оздоровления. Санаторий «Таврия» общетерапевтического профиля основан в 1966 году, в 2016 году прошел масштабную реконструкцию. В состав санаторно-курортного комплекса входит 5 корпусов с общим номерным фондом в 260 уютных и комфортабельных номеров.

Санаторий «Таврия» расположен неподалеку от лечебного озера Мойнаки, в юго-западной части Евпатории. Удобная локация – рядом проложена трамвайная колея, курсируют автобусы, такси, позволяющие добраться в любую часть города.

Медицинский комплекс занимает площадь 10000 кв.м., помимо лечебной базы включает в себя закрытый плавательный бассейн (25x15м) с подогреваемой морской водой, оздоровительно-реабилитационный центр SPA, грязе- и водолечебницу. Профили лечения: заболевания опорно-двигательного аппарата, костно-мышечной системы, болезни мочевыводящей системы, заболевания ЛОР-органов, центральной нервной системы и периферической нервной системы, болезни кожи, гинекология, урология, лечение профильных заболеваний.

Лечебная база: галотерапия (соляная комната); водолечение; бальнеотерапия (жемчужные, кислородные, хвойные, хвойно-морские, хвойно-жемчужные ванны и т.д. – всего 7 наименований); орошение десен морской водой; гинекологическое орошение морской водой; гидромассажные ванны; души Шарко, восходящий, циркулярный; подводный душ-массаж (гидромассаж) на морской воде; закрытый плавательный бассейн с морской водой и подогревом (25 на 15 метров); грязелечение (лечебная грязь Сакского озера): электрогрязелечение; общая грязевая аппликация; малая грязевая аппликация; аппликация на десна; грязевые тампоны (ректальные и гинекологические);

физиотерапевтические процедуры (аппаратная физиотерапия – магнитотерапия, электрофорез, УВЧ терапия, лазеротерапия, ультразвук, амплипульс); иглорефлексотерапия; лечебная физкультура; общий, местный массаж; клинические и биохимические исследования; оказание стоматологической помощи врачом высшей категории при наличии кабинета с самым современным и высококачественным оборудованием; специальные виды исследований и лечения в том числе вихревые 2-х камерные ванны, пароуглекислые ванны, озонотерапия, внутривенное облучение крови, гидроколонтотерапия.

Минимальный срок путевки без лечения – от одной ночи, с лечением – 10 ночей. Ограничений по возрасту нет. Детям лечение предоставляется с 7 лет, до 7 лет лечение предоставляется только после консультации врача по программе укрепления иммунитета ребенка.

Дополнительно к услугам гостей предлагаются тренажерный зал, настольный теннис, баскетбольная и волейбольная площадки, киноконцертный зал, библиотека, открытая охраняемая парковка, конференц-залы на 80 и 450 мест, комната для переговоров, Wi-Fi, экскурсионное обслуживание.

В санатории организовано 3-разовое питание по системе «шведский стол» в столовой на 430 мест. Рацион разработан врачом – диетологом на основании стандартов Министерства курортологии и здравоохранения. По назначению врача возможно диетическое меню, для детей – детское. Для приготовления используются экологически чистые продукты местных крымских фермеров, в рацион включено большое количество свежих овощей и фруктов.

Важным преимуществом является собственный песчаный пляж, на котором отдыхают только гости санатория. Пляж находится в 800 метрах от корпусов. Он благоустроенный, с удобным пологим входом. Оборудован лежаками, навесами и зонтиками. К морю гостей санатория доставляет бесплатный автобус каждые полчаса (проезд – бесплатно).

Пребывание в санатории «Таврия» позволяет совместить отдых с полноценным обследованием здоровья и профилактическим лечением.

Лечение в санатории проводится по базовым и специализированным медицинским программам, рассчитанным на пребывание от 10 до 21 дня; также предоставляется санаторно-курортный отдых по оздоровительным программам, рассчитанным на короткие сроки пребывания от 2 дней. График заезда – согласно предварительной заявке. Время заезда – с 12 часов, время выезда – до 10 часов.

Сроки лечения бронируются по письмам-заявкам территориальных организаций, направляемых в адрес Комитета краевой организации не позднее, чем за 10 дней до дня заезда в санаторий. В заявке указывать фамилию, имя, отчество отдыхающего, год рождения, место работы, контактный телефон, электронную почту, даты и сроки пребывания, программы лечения или отдыха.

После бронирования на электронную почту отдыхающего санаторием будет отправлен счет для внесения предоплаты в размере 30% от стоимости забронированных путевок, который необходимо оплатить в течение 10 календарных дней. Остаток денежных средств за путевку оплачивается при заселении наличным или безналичным способом в кассу санатория. При отказе от путевки более чем за 14 дней до заезда внесенная предоплата возвращается в размере 100%, при других условиях предоплата не возвращается за исключением форс-мажорных обстоятельств непреодолимой силы, подтверждаемых документально.